11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 03.10.2010 15:17:38

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.10.2010 21:33:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/160927/answer/160971




Takue CIOXKHEBIE BOIIPOCEHEI PEMAIT HE 3a04YHO, a BO BpeMsi MEOJUKO-TEHTUYECKOI'0 KOHCYJIbTHUPOBAHUA.
[TaTomorus He JIEUUTCS BO BpeMsi 6epeMeHHOCTI/I, 1 CIIeJOBaTEJIbHO, HEJIb3d YMEHBIIUTL €€
IIporpecCupoBaHueE.



